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Referat fra Skolebestyrelsesmøde tirsdag d. 2.3. 21  

 
Punkter Tidsramme Bestyrelse Referat  

1. Velkommen 
Valg af ordstyrer 

  Der var afbud fra Jakob, Trine og Jakob 

2. Budget 2022 
Vi skal vedtage budget for 2022, der er som 
bekendt lagt op til besparelser, og oplægget indeholder 
forslag til justeringer 

30 min Tager stilling til 
forslag og 
vedtager 
budgettet 
Bilag: Budget 
2022 

Lise fremlagde budgettet for kommende skoleår og de 
justeringer der stilles forslag til. Der er en besparelse på 
2,3 mio. kr. på skoledelen og 600.000kr på KKFO. Der 
er ny budgetmodel og kompetencecentret nedlægges i 
det nye skoleår.  
Skolen afventer stadig den endelige 
regnskabsafslutning for 2020. 
 
Der var spørgsmål til de kommende års budgetlægning. 
Ledelsen kigger på kvaliteten af det vi levere og gør sig 
overvejelser ift. dette. Budgettet er sammen med 
skolebestyrelsen gennemarbejdet og alle hjørner har 
været vendt. Det har været en god dialog og et godt 
samarbejde ift. at kigge budgettet igennem. 
 
Skolebestyrelsen vedtog det fremlagte budgetforslag. 

3. Principper for lejrskoler 
I forbindelse med budget er der også lagt op til 
justeringer af afholdelse af lejrskoler. Vi drøfter 
nuværende principper og justeringer og vedtager  
 

15 min Tager stilling til 
forslag og 
vedtager 
princippet 
Bilag: Princip for 
lejrskoler 

Der var en drøftelse af nuværende principper med 
forslag til justeringer, herunder bl.a. lejrskole for 7. 
årgang 
Bestyrelsen bakkede op og justeringsforslagene og 
princippet med ændringer blev vedtaget. Ledelsen 
indføjer de vedtagne justeringer i princippet. 

4. To-voksenordning 
Reduktion af skoletid konverteret til to-voksentid 

10 min Tager stilling til 
tidligere 
beslutning og 
vedtager ordning 

Lise ridsede grundlaget for mulighederne for reducering 
op. Skolen har i forvejen reduceret lidt på nogle 
årgange ud over 0.-3 klasse, som er reduceret. 
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Bilag: Beslutning 
om to-
voksenordning 

Skolen ønsker at reducere yderligere op til det der er 
muligt på samme niveau som indeværende år. 
Skolebestyrelsen bakkede op om dette og forslaget 
blev vedtaget. 

5. Besøg af Dennis Sjøberg, skolepsykolog 
Vi får en indflyvning til det skolepsykologiske arbejde, 
som i denne tid med fjernundervisning og medfølgende 
psykologisk utryghed og mistrivsel hos eleverne er 
meget vigtigt og kan komme endnu mere i fokus i den 
nærmeste fremtid. 

20 min Lytter og stiller 
spørgsmål 

PPR er normalt rådgivende og vejledende i forhold til 
de børn der er i dette regi.  
Direkte behandling af børn ligger andre steder. 
Dennis orienterede om projektet mind my mind, der 
omhandler angst og depression, hvor PPR har 
mulighed for at tilbyde mere behandlingsrelateret 
arbejde i form af samtaler og sparring. Dette i 
samarbejde med både familie og skole.  
 
Skolen er meget glad for samarbejdet med vores 
eksterne parter.  
Bestyrelsen var glad for oplægget og indsigten i PPRs 
arbejde. Der var spørgsmål til den konkrete Corona 
situation og den nuværende situation for vores børn og 
unge. Hvad kan man som forældre gøre og være 
opmærksom på. Normalisering og tæt kontinuerlig 
kontakt med skolen er vigtigt.  

6. Corona-update – herunder: 

• Trivselsgrupper og møde med lærere 

• Feedbacksamtaler 

• Tilbagemeldinger fra forældre på mail fra SB 

• Samarbejde med klubben 

• Digitalt kontaktforældremøde 
 

 

25 min. Lytter, stiller 
spørgsmål og 
bidrager gerne 
med egne 
erfaringer. 

Trivselsgrupper: 
Der åbnes for at lærere mødes med 4 elever ad gangen 
uden for med et trivselsmæssigt formål. Dette bakkede 
skolebestyrelsen op, og tilkendegav at det var godt at 
skolen havde fokus på at dette vedrørte alle børn i en 
klasse fra 5.-9. klasse. Skolebestyrelsen er sammen 
med skolen optaget af hvordan vores børn og unge 
trives og ønsker at fastholde fokus på dette i den 
kommende tid. 
 
Faglige og trivselsrelaterede forløb fra forvaltningen: 
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Skolen vælger at benytte forvaltningens tilbud og søge 
midler til intensive læringsforløb og faglige boost på 
udvalgte årgange. 
Skolen har valgt at trivselsarbejdet varetages af 
klassens lærere i samarbejde med skolens 
ressourcecenter. 
 
Tilbagemelding på mail til forældre fra SB: 
Der er kommet positive tilbagemeldinger fra forældrene. 
 
Digitale kontaktforældremøder:  
Der var forslag til at afholde dette særligt på de 
årgange, hvor der er hjemsendte elever. 
Det var opfordring til at afvikle forældremøder når de 
trivselsmæssige forløb er planlagt. 
 
Lærings og feedback samtaler:  
Dette er et pilotprojekt som er i igangsat i udskolingen i 
indeværende skoleår. Ønsket er at dette arbejdes ind 
på alle årgange. Skolen gør sig erfaringer KBHs model 
og samler vores erfaringer til en Bellahøj model. 
 
Samarbejde med klubben: 
Klubben er i tæt samarbejde med skolens 
ressourcecenter omkring de sårbare børn. Lise 
kontakter klubben for at få mere information til 
skolebestyrelsen om dette arbejde, som kan sendes 
med ud sammen med referatet. 
 

7. Spørgsmål til orientering fra ledelsen 
 

5 min.  Bilag: Orientering  
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7. Evt.    Rasmus fra Brønshøj bibliotek har fået en henvendelse 
fra DR omkring at lave filmproduktion med børn. Det vil 
Rasmus og team gerne støtte op om at søge midler til. 
Det er på planlægningsstadiet. 
Det har fokus på Bellahøj og det arbejdes der videre 
med dette. Bestyrelsen var meget positive overfor dette 
tiltag. 
 
Lysprojektet, som Rasmus nævnte ved sidste 
skolebestyrelsesmøde er udskudt med et år, men 
herefter kommer det til Bellahøj. 
 
Indvielse af friluftscenen vil evt. være 14. august. Det 
passer godt ift. skolestart. Der var stor opbakning til 
dette fra både skole og skolebestyrelsen. 
 
Vi har i fritidsdelen fokus på overgange til klub og første 
maj børn. 

 
 


